



Primera Sesión Ordinaria de 2017 del Comité de Transparencia

Acta de la Primera Sesión Ordinaria de 2017 del Comité de Transparencia del Instituto de Investigaciones Dr. José María Luis Mora

Siendo las 11:00 horas del día jueves 23 de febrero de 2017, en las instalaciones del Instituto Mora, ubicadas en Plaza Valentín Gómez Farías No. 12, Col. San Juan Mixcoac, C.P.03730, Ciudad de México, se reunieron los integrantes del Comité de Transparencia del Instituto de Investigaciones Dr. José María Luis Mora, de acuerdo a lo establecido en el artículo 43 de la *Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública*, atendiendo a la convocatoria suscrita por el titular de la Unidad de Transparencia.

1. Lista de asistencia

Con la presencia de quienes a continuación se indica, se determinó el quórum legal y se dio inicio a la Primera Sesión Ordinaria de 2016 del Comité de Transparencia del Instituto Mora.

Lic. Miguel Bautista Hernández Secretario General	Titular de la Unidad de Transparencia
Lic. Leopoldo Eugenio Riva Palacio Martínez Titular del Órgano Interno de Control en el Instituto Mora	Integrante Titular
Lic. Guillermo Montiel Pérez Coordinador de Archivos	Integrante Titular
Lic. Ernesto Quezada Sevilla Representante del Departamento de Organización e Información	Invitado
Lic. Emilio Gutiérrez Aguayo Representante del Departamento de Organización e Información	Invitado



Primera Sesión Ordinaria de 2017 del Comité de Transparencia

4. Presentación y, en su caso, aprobación de diversos expedientes clasificados como reservados, correspondientes al segundo semestre 2016.

En uso de la palabra el licenciado Ernesto Quezada Sevilla, presentó el memorándum DD/O19/2017 de fecha 16 de enero 2017, a través del cual la Dirección de Docencia envió los formatos que contiene formato que contienen la información para la actualización del índice temático de los expedientes clasificados como reservados de la Dirección durante el segundo semestre de 2016 y que se encuentran en guarda y custodia del Departamento de Servicios Escolares:

Indico que registró de desclasificación

- No hay expedientes

Registro de clasificación

- 1.36 Maestría en Historia Moderna y Contemporánea, XI Generación (2016-2018)
- 1.37 Maestría en Sociología Política. XVI Generación (2016-2018)
- 1.38 Maestría en Cooperación Internacional para el Desarrollo. VIII Generación (2016-2018)
- 1.39 Maestría en Estudios Regionales, XV Generación (2016-2018)
- 1.40 Doctorado en Historia Moderna y Contemporánea, VI Generación (2016-2018)
- 1.41 Licenciatura en Historia, V Generación (2016-2020)

En uso de la palabra, el Licenciado Leopoldo Eugenio Riva Palacio Martínez comentó que tenía dudas sobre que el reporte presentado por la Dirección de Docencia, ya que hace mención de un artículo que no corresponde con el tema de Índices de Expedientes Reservados.

Al respecto el licenciado Miguel Bautista Hernandez, sugirió que como acuerdo del Comité de Transparencia, se solicite a la Dirección de Docencia, que se fundamente y motive, la respuesta de su memorándum.

Acuerdo CT/02/1aOrd/2017. Los integrantes del Comité de transparencia acordaron solicitar a la Dirección de Docencia la corrección de su memorándum como la fundamentación y motivación de la misma.



Primera Sesión Ordinaria de 2017 del Comité de Transparencia

Al respecto el licenciado Miguel Bautista Hernandez, comento que tenía duda sobre el sistema que se iba adquirir, si, es que solo el personal de la Coordinación de Archivo eran los únicos para podrían manipularla o se tendría que capacitar a los responsables de archivo.

Al respecto El licenciado Guillermo Montiel Pérez, comento que los responsables de de archivo, van hacer los únicos en poder manipular el sistema, y en el tema de la capacitación si va ser necesario.

Acuerdo CT/04/1aOrd/2017. Los integrantes del Comité de Transparencia tomaron conocimiento del seguimiento al Sistema de Administración de Archivos (SAA)". Haciendo énfasis que necesita a personal de Servicio Social que tengan estudios en el tema de Archivonomía. Verificando si existe un convenio con el ENBA (Escuela Nacional de Biblioteconomía y Archivonomía).

6. Presentación y en su caso la aprobación del Plan de Desarrollo Archivístico (PADA) 2017.

El licenciado Guillermo Montiel Pérez, presento Plan de Desarrollo Archivístico (PADA) 2017. El objetivo en general es iimplementar un Sistema Institucional de Archivos para el Instituto Mora, ejecutando durante el año 2017 cada una de las actividades en el Plan Anual de Desarrollo Archivístico.

Al no ver más comentarios al respecto, se adoptó el siguiente acuerdo.

Acuerdo CT/05/1aOrd/2017. Los integrantes del Comité de Transparencia aprobaron el Plan de Desarrollo Archivístico (PADA).

7- Asuntos Generales

Sin otro asunto que hacer constar en esta reunión, el Comité de Transparencia del Instituto de Investigaciones Dr. José María Luis Mora acordó dar por concluida su Primera Sesión Ordinaria de 2017, siendo las 11:45 horas del mismo día de su inicio.

Firman para constancia y efectos correspondientes:



**Lista de asistencia de la Primera Sesión Ordinaria 2017 del Comité de
Transparencia
(Jueves 23 de febrero de 2017)**

Lic. Miguel Bautista Hernández
Secretario General


Titular de la Unidad de Transparencia

Lic. Leopoldo Eugenio Riva Palacio Martínez
Titular del Órgano Interno de Control


Miembro Titular del Comité de Transparencia

Lic. Guillermo Montiel Pérez
Representante de la Coordinación de Archivos


Miembro Titular del Comité de Transparencia

Lic. Luis Emilio Gutiérrez Aguayo
Representante del Departamento de Organización e
Información


Invitado

Lic. Ernesto Quezada Sevilla
Representante del Departamento de Organización e
Información


Invitado